



SBIホールディングス株式会社(本社:港区六本木、代表者:北尾 吉孝 以下、当社)は、インターネット金融 関連ビジネスの更なる発展・拡充のため、コミュニティサイト「SBIコミュニティ イートレ長者村」(URL: https://www.sbi-com.jp/ 以下、イートレ長者村)を開始致しましたのでお知らせ致します。

「イートレ長者村」は、SBIイー・トレード証券株式会社(URL: http://www.etrade.ne.jp/)の口座保有者に対する新しい付加価値となるコミュニケーションツールとして、顧客同士のコミュニケーションの活性化とそれに伴う顧客満足度の向上を目指す目的で、当社が提供するSNSです。また、金融に特化したコミュニティサイトとして「イートレ長者村」は「質の高いコミュニケーション」・「有用な情報の蓄積」を実現するための多数のコミュニケーションツールを搭載しております。

当社グループでは、各サービスを利用するユーザーの利便性向上と新たな金融のあり方を目指し、「Web2.0」という概念に代表される新世代のウェブサービスの開発・提供に向けて積極的に取組み、より顧客中心主義を追求できるような付加価値を持った新しいウェブサービスを開発することにより、当社グループのインターネット関連事業および金融事業の更なる飛躍を目指してまいります。

「イートレ長者村」の特徴

1. イー・トレード証券の口座保有者のみが参加可能

「イートレ長者村」は、イー・トレード証券の口座保有者のみが参加可能となっております。これによって昨今問題となっています「なりすまし」や「多重登録」、そしてそれらを利用した公序良俗に反する発言を抑制することができ、ユーザーは従来の掲示板サイトやSNSよりも安心して参加することができます。

2. イー・トレード証券からイートレ長者村へのワンクリックログイン

イー・トレード証券の口座保有者はイー・トレード証券にログインすることにより、ID・及びパスワードを改めて入力することなくイートレ長者村にログインできます(初めてのユーザーはプロフィール設定が必要になります)。

3. ユーザーの注目する株式銘柄登録機能

ユーザーはプロフィール画面に自分が注目している株式銘柄を最大5つまで登録することができます。 これによってユーザーは自らの注目銘柄を発信することも、他のユーザーの注目銘柄を見ることも可能です。 また、プロフィール中の銘柄名をクリックすることで、その銘柄の詳細情報も調べることができます。



4. 友達からの評価機能

友達となった他のユーザーに対し、通常の紹介文と併せて下記4つの項目のうち3つを選んで5点満点で評価を 行うことができます。

- ・金融に関する知識
- 市場動向分析力
- · 市場動向予測力
- ・おもしろさ

5. コミュニティからの評価機能

ユーザーはコミュニティ内のコメントに対し、参考になったと思う場合に「参考になった」という評価を与えることができます。これにより、情報の発信者と受信者の間でコミュニケーションが活性化し、良質な情報発信者を明示することによるメディア化が促進されます。

6. SBI グループ代表 北尾吉孝が参加

「イートレ長者村」では弊社グループ代表である北尾吉孝をはじめ、様々な著名人に参加してもらうことで、より有用な情報を提供していくことを予定しております。さらにはユーザー同士のコミュニケーションを活性化させる新コンテンツを随時追加することにより、他のサイトとの差別化を図っていきます。





TOP 画像

ユーザーページ画像



サイトオープンキャンペーンについて

「イートレ長者村」サイトオープンに伴い、サイトオープンキャンペーンを実施致しますのでお知らせ致します。

キャンペーン内容:お申込いただいた方より抽選で1,000名様に

SBI グループ代表 北尾吉孝 新著「何のために働くのか」 (印付) プレゼント

対象: 「イートレ長者村」の会員登録を済まされた方

申込方法:「イートレ長者村」サイト内にて申込フォームを用意致します



北尾吉孝著『何のために働くのか』

※詳しい内容につきましては「イートレ長者村」サイト内にありますキャンペーンページを御覧ください。

以上

SBI ホールディングス株式会社 コーポレート・コミュニケーション部 03-6229-0126